



УЧИТЕЛЯ С БОЛЬШОЙ ЦИФРОЙ



Дорогие жительницы города Ермолино!

От всей души поздравляем вас с Международным женским днём 8 марта! Этот весенний праздник наполнен теплом, светом и особой радостью. Он символизирует признание вашей невероятной роли в жизни нашего города.

Вы – источник вдохновения, любви и заботы. Ваши мудрость, терпение и душевная щедрость делают мир вокруг нас лучше и добрее. Вы успешно совмещаете профессиональные достижения, семейные обязанности и активное участие в общественной жизни нашего муниципалитета.

Спасибо вам за ваш неустанный труд, за вашу красоту и за то, что вы делаете город Ермолино таким уютным и процветающим.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и весеннего настроения! Пусть каждый день будет наполнен улыбками, цветами и приятными сюрпризами!

Глава города Ермолино
Е.А. САМОКРУТОВА

Глава администрации города Ермолино
Е.А. ГУРОВ

Отчёт мэра

12 марта в 17.00
в ДК «Полёт»

состоится отчёт главы администрации города Ермолино Евгения ГУРОВА о работе в 2024 году. В докладе прозвучат итоги социально-экономического развития муниципалитета и планы на 2025-й.

Ермолинская школа-интернат обучает «особенных» деток с 1968 года. За это время изменилось многое. Школа пережила несколько ремонтов, в кабинетах красуется новое оборудование. Дети обучаются по современным программам. Однако среди всех изменений остались верные своему делу учителя, которые полностью посвятили себя педагогической деятельности

стр. 3

ОБЩЕСТВО

Масленица пришла – нам блины принесла!

И в ладоши хлопали, и ногами топали, пели, танцевали, шутили и играли, весну зазывали. В минувшую субботу ермолинцы отметили Масленицу. Праздничную программу организовали на площади возле Дома культуры



А теперь перетягивание каната! Кто сильнее из вас, ребята?

Разделив ермолинцев на две команды – Блинички и Оладушки, ведущие устроили первенство по метанию венков. Кто дальше запульнёт – тот победу команде и принесёт!

И, конечно, на празднике все провожали зиму, кликали весну и лакомились румяными блинами

Артисты и творческие коллективы ДК развлекали жителей весёлыми зажигательными композициями и народными танцами



Желающих сразиться в боях подушками было хоть отбавляй. И взрослые, и дети с нетерпением ждали своей очереди, чтобы показать, кто сильнее и устойчивее. Ведь сразить соперника нужно было стоя на шаткой скамье

Нашлось на празднике развлечение и для ермолинских мужчин. Им предложили померяться силушкой богатырской, поднимая гантели весом в 24 кг



Анастасия ВЯТКИНА

Учителя с большой цифрой

Ермолинская школа-интернат обучает «особенных» деток с 1968 года. За это время изменилось многое. Школа пережила несколько ремонтов, в кабинетах красуется новое оборудование. Дети обучаются по современным программам. Однако среди всех изменений остались верные своему делу учителя, которые полностью посвятили себя педагогической деятельности

По образованию гуманитарий, по природе спортсмен

Александр ПАНОВ родом из Воронежской области. Ещё до 18 лет преподавал физкультуру в родном крае. После армии получил образование и решил, что пришло время покорять Москву. Но судьба распорядилась иначе. Вместе с женой мужчина переехал в Ермолино.

В интернате Александр Николаевич работает почти 43 года. Преподаёт детям физическую культуру, готовит ребят к различным соревнованиям. «Мы уже много лет занимаем призовые места, и не только среди школ-интернатов. Ездили даже в Москву на Всероссийские игры по баскетболу. Там наши девочки заняли пятое место, а мальчики – девятое. Очень хорошо воспитанникам даются лыжи и лёгкая атлетика. Жаль, что в этом году снега нет», – говорит педагог.

Сам ПАНОВ принимает участие в марафонах, состоит в команде Боровского района по лыжному спорту: «Вот представьте: лес, светит солнце – погода чудесная, свежий воздух. Мчишься на лыжах, а рядом человек сто единомышленников. Такое удовольствие от этого получаешь». Но личные победы для спортсмена – не главное. Для него важно, чтобы дети поняли азы, зародили костяк для подрастающего поколения.

Быть учителем – не работа, а призвание

Нина НИКОНОВА и Светлана НАНОЕВА – двоюродные сёстры. Возглавляют династию ДЕШИНЫХ. У их бабушки 18 внуков, и все они получили педагогическое образование. Первая с детства увлеклась математикой, а вторая мечтала шить. Но любовь к детям и желание продолжить семейное дело оказались сильнее, и обе женщины стали учителями. НИКОНОВА преподаёт в интернате математику, НАНОЕВА – педагог начальных классов.

Нина Викторовна всегда удивлялась статусу своей мамы. Раньше не понимала, как можно столько лет трудиться учителем. «Отработать 34 года в школе – нереально, думала я. А сейчас, когда сама 39 лет преподаю, считаю, что эта цифра ничего не значит», – говорит педагог.

Не просто учит математику, а делает детей счастливыми. Секрет её обучения очень прост: «Детей нужно понимать. Если ребенок не хочет учиться, значит, ему плохо. А я, в свою очередь, должна помочь. Радуюсь, когда слышу «Я понял!». Тогда осознаешь, что ребёнок счастлив и урок прошёл не зря».

Светлана Викторовна, проработавшая в интернате 35 лет, отмечает: сейчас в учреждении красивый ремонт, в каждом классе установлены проекторы и интерактивные доски. Но неизменным на протяжении многих лет остаётся чистота.

«Первое, что бросилось мне в глаза, когда пришла сюда работать, – опрятность здания. Что снаружи, что внутри. Ни одной пылинки. А если обстановка вокруг



Воспитанники школы-интерната дефилируют в Москве в костюмах, сшитых своими руками. Создавать красоту их научила педагог Ирина ДЕРЯБИНА

благоприятная и комфортная, то и детям хочется учиться». Здесь на первом месте воспитание, а уже после обучение. Научить детей быть самостоятельными – сложная, но главная цель.

Трудности преодолеваются опытом

Отдавать силы, время, знания, быть не просто учителем, а другом – подвластно не каждому. Но у Нины ПАНОВОЙ это получилось. В интернат она пришла работать 15 лет назад. Хотела устроиться филологом, но эта вакансия была занята. Нина Петровна прошла переподготовку и стала учителем начальных классов. Она преподаёт русский язык и литературу в 8 классе.

До этого 25 лет проработала в ермолинской общеобразовательной школе. Поэтому педагогу есть с чем сравнивать. Нина Петровна отмечает, что учреждения отличаются не только спецификой и методами обучения. В интернате царят домашняя атмосфера и уют. Благодаря своему опыту она справилась со всеми трудностями.

«Поначалу мне было очень тяжело здесь работать. Ведь уровень образования деток в интернате намного ниже, чем у обычных школьников. Им трудно понимать с первого слова даже самые простые вещи. Со временем я смогла найти к ребятам подход. Наглядность и живой пример привели к тому, что у меня уже четвёртый выпуск все отличники и хорошисты», – поделилась Нина Петровна.

Фундамент школы

Труд в школе-интернате всегда на первом месте. Раньше мальчишек обучали столярному и слесарному делу. Было две

мастерских. Девочки шили и занимались хозяйством. Животных не держали, но при школе имелся небольшой участок земли. «Помню, был такой год, когда в июле мы собрали столько огурцов, что не знали, куда их деть. Закрутили тогда банок 100 для нашей столовой. А сейчас остались только яблоны», – вспоминает учитель физкультуры.

Со временем мастерскую перестроили, огород зарос, да и ценности у нового поколения поменялись. Тем не менее парни до сих пор слесарят, а девушки шьют.

Единственный педагог, преподающий воспитанникам интерната уроки технологии, Ирина ДЕРЯБИНА, говорит, что обучать детей в современных реалиях гораздо проще. Ирина Викторовна работает здесь с 1982 года. И прекрасно помнит, какими маленькими и почти не оснащёнными были кабинеты. «Пристройку с правой стороны школы, где сейчас находится швейная мастерская, начали строить в 1983 году», – рассказала ДЕРЯБИНА. – Первое оборудование, на котором мы работали, – машины, привезённые с местной фабрики из цеха ширпотреба. А вот нитки, изошки, ткань, бумагу приносили школьницы».

Прошло 43 года, за это время многое изменилось. Сейчас у школы-интерната богатая материальная база. Но трудовому искусству девочек по-прежнему обучает Ирина Викторовна. Педагог не только передаёт воспитанницам свои знания, но и мотивирует на создание уникальных изделий. Так, швейная мастерская школы-интерната заняла первое место во Всероссийском конкурсе в номинации «Кабинет учителя технологии».

Также девушки под руководством Ирины ДЕРЯБИНОЙ принимают участие во всевозможных проектах. И часто занимают призовые места. Затронули и международный



Учитель физкультуры интерната Александр ПАНОВ не только сам участвует в соревнованиях, но и прививает любовь к различным видам спорта своим ученикам



Детей и подростков обучают не только дисциплине и знаниям по предметам. Участвуя в сборах гуманитарной помощи, ребята учатся быть милосердными

уровень. В Москве на выставке «Формула рукоделия» ученицы представляли свои наряды в конкурсе дефиле.

Тут не только шьют

А полтора года назад учитель технологии и вовсе решила разнообразить и без того творческую жизнь. Вместе с восьмиклассницей Евой ШУСТРОВОЙ она посещает занятия балабановской студии «Бумажная страна». Увлечённые паперкрафтом, педагог и школьница отмечают, что изготовление объёмных фигур из маленьких ненужных кусочков бумаги – очень увлекательное ремесло. Несколько таких изделий, выполненных руками ермолинских мастериц, заняли первые места в новосибирском конкурсе.

Кроме того, воспитанники и педагоги школы-интерната помогают бойцам специальной военной операции. Здесь шьют натальное бельё, повязки «свой-чужой» и опознавательные ленты, сапёрные флажки, мотают пряжу для носок. Все изделия передают волонтерам, которые доставляют гуманитарную помощь в зону СВО.

Ирина ЦЫГАНКОВА



К юбилею Александра ПУШКИНА Ева ШУСТРОВА выполнила постамент поэта в стиле паперкрафт

Отправились на «перезагрузку»

Лёд после жарких финальных игр Ночной хоккейной лиги не остыл, а ермолинцы уже строят планы на следующий сезон, в котором, возможно, команду ожидают большие перемены как в составе, так и в бюджете

Недавно в Калужской области завершилось весьма значимое спортивное событие – финишировал региональный этап Ночной хоккейной лиги (НХЛ). Этот турнир даёт возможность любительским клубам заявить о себе на всероссийском уровне: победители областных соревнований отправляются на финальные игры в Сочи.

В нашей области НХЛ возродилась в прошлом году, и для любителей хоккея Боровского района это стало настоящим подарком, так как одним из участников чемпионата, а более того, его фаворитом стала ермолинская команда «Хардстрой». Заявку на победу парни кинули с первых игр, удерживая прочное лидерство на протяжении всего группового турнира. Как итог: кубок Лиги и выход в плей-офф, где ермолинцы уступили путёвку в Сочи своему главному сопернику – клубу «АСГ».

Битва сильных

В новый сезон «строители» ворвались с отличным настроением и немного обновлённым составом, хотя «костяк» команды остался прежним. Ряды команды пополнили повзрослевшее юное поколение ермолинских хоккеистов и нападающий Сергей БЕЛОВ, выступавший в прошлом году за бронзовых призёров региональной НХЛ – обнинских «Мастодонтов».

То, что этот сезон дастся сложнее, никто не сомневался. Во-первых, основательно усилился прошлогодний чемпион областного этапа «АСГ», чей состав обновился чуть ли не наполовину, пополнившись опытными игроками НХЛ. Во-вторых, на поле вышел новый игрок – калужский «Газмьяс», который с первых же игр заявил о себе как о серьёзном сопернике. Это единственная команда, в сражении с которой ермолинцам за весь турнир не удалось дотянуться даже до ничьи.

Тем не менее регулярный чемпионат «Хардстрой» завершил в призёрах, заняв третью строчку турнирной таблицы. В этом году в топе лидеров среди бомбардиров калужской НХЛ оказались Дмитрий ЛУКЬЯНОВ и Анатолий ЯШКИН (кроме того, он же при этом стал лучшим защитником чемпионата), на третьем месте среди вратарей – Егор МАННАНОВ.



Непредсказуемый хоккей

В целом же в групповом этапе на счету ермолинцев оказалось девять побед, пять поражений и одна ничья, которая, пожалуй, стала самой яркой игрой чемпионата. Как и ожидалось, в плей-офф помимо «Хардстроя» вышли три команды: «АСГ», «Газмьяс» и «СТП-Тим».

Шансы на выход в финал осложнились тем, что в 1/2 турнира «строителям» предстояла битва с тем самым «Газмьясом», который в «регулярке» оказался ермолинцам не по зубам. В результате и в полуфинале победили более техничные, молодые и скоростные калужане, со счётом 6:2 отправив «Хардстрой» бороться за бронзу с «СТП-Тим».

Игру «Хардстроя» называют непредсказуемой как болельщики, так и соперники. Однако в финальной игре это качество оказалось не на пользу ермолинцам. Со счётом 6:2 они уступили в битве за «бронзу» команде, которой ни разу не проиграла в предыдущих сражениях.

Несмотря на это, «строители» подарили в этом сезоне болельщикам красивый хоккей с упорной борьбой за каждую шайбу от первой до последней секунды. Даже лидеры чемпионата характеризуют матчи с ермолинцами вязкой борьбой на каждом кусочке ледовой арены.

Выводы сделаны

Но теперь настало время для работы над ошибками. И команда уже сделала выводы и начала готовиться к новому сезону. Капитан «Хардстроя» Олег КАПЛИН уже анонсировал большую перезагрузку, которая коснётся не только техники игры, но и состава. Это и немудрено: удерживать лидерство, оставаясь в прежнем портрете, при активной рокировке в «кадрах» других команд невозможно.

Минувший сезон подарил нашим хоккеистам и другой бонус – внимание со стороны власти. Нельзя сказать о его полном отсутствии ранее: к примеру, из городского бюджета в этом году ермолинским спортсменам выделили солидную сумму на аренду ледовой арены в Балабанове.

Однако хоккей – один из самых дорогих видов спорта, и появление крупного спонсора могло бы повлечь совершенно иные результаты в следующем сезоне. Районная администрация предлагает руководителям предприятий взять под «крыло» ермолинских хоккеистов. Думается, что при такой всесторонней поддержке не только на трибунах, но и рублём путёвка в Сочи в следующем году наконец окажется в руках наших ребят.

Анастасия БОЛТАЧЕВА

Вице-чемпионы!

Ермолинские футболисты стали призёрами турнира, посвященного Дню защитника Отечества. Соревнования состоялись в областном центре, на арене спорт-парка «Калужники». Участие в турнире приняли восемь команд из Козельска, Калуги, Детчины, Обнинска и Ермолина.

Воспитанники тренера Петра НЕФЁДКИНА показали отличную игру, заняв вторую ступень пьедестала. На первом месте ФК «Юниор» из Обнинска, на третьем – детчинский «Легион»

Лучшим защитником турнира признан Арсений ЦАПОРДЕЙ. Среди бомбардиров не оказалось равных Ивану ЧЕРВЯКОВУ. Его результат – шесть голов.



Поздравляем
с юбилеем

Галину Николаевну Фоминову
Светлану Николаевну Юшину
Общество инвалидов

Поздравляем с днем рождения
Андрея Олеговича Широких
Общество инвалидов

РЕКЛАМА

Краснодарское
высшее военное
орденов Жукова и
Октябрьской революции
Краснознаменное
училище имени Генерала
Армии С. М. Штеменко



приглашает всех желающих
на обучение по следующим
специальностям:

- УПРАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИОННОЙ
БЕЗОПАСНОСТЬЮ ОРГАНОВ
УПРАВЛЕНИЯ СИСТЕМ И
КОМПЛЕКСОВ ВОЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ

- ЗАЩИТА ИНФОРМАЦИИ
НА ОБЪЕКТАХ ИНФОРМАТИЗАЦИИ
ВОЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

- ИНФОРМАЦИОННАЯ
БЕЗОПАСНОСТЬ
АВТОМАТИЗИРОВАННЫХ СИСТЕМ*
И ряду других.

Более подробно с условиями
поступления можно на сайте училища
<https://kvvu.mil.ru/>
Или по телефону 8 (861) 258-10-33

ОАО «Малоярославецмежрайгаз»
приглашает на работу
(сменный график работы,
пятидневка)

на газовые участки в г. Боровск,
г. Балабаново, г. Ермолино

• слесаря по ремонту
газового оборудования,
• водителя-слесаря.

Тел. 8(48431) 2-69-05,
8(48438)4-42-38

АО «ТРАНСВОК»
приглашает на работу:

- водителя (категория D);
- кухонного рабочего.

Адрес предприятия:
г. Ермолино, ул. Молодежная, д. 1
Контактный телефон: 8(48438)
6-85-19, e-mail: info@transvoc.ru

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К РИЦ,
ЕСЛИ ТЫ УМЕЕШЬ СМОТРЕТЬ
НА ВЕЩИ ПОД ДРУГИМ УГЛОМ!

**МЫ ИЩЕМ МЕНЕДЖЕРА
ПО РЕКЛАМЕ**

ОПЫТ НЕ ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЯ.
ГЛАВНОЕ - ЖЕЛАНИЕ И ПОДХОД!

Что мы предлагаем:

- Быстрый старт в карьере
- Интересные задачи
- Наставничество, обучение и поддержка
- Дружелюбная творческая атмосфера
- Достойный доход + бонусы

Отправляй резюме на адрес mail@ricnews.ru.
Или звони по телефону +7(920)885-46-64
(всегда рады ответить и в мессенджерах)

Адрес редакции: 249027, Калужская обл.,
Боровский р-н, г. Ермолино,
ул. 1 Мая, д. 4

Адрес издателя:
249010, Калужская обл., Боровский р-н,
г. Боровск, ул. Коммунистическая, 20

Главный редактор:
М.А. Баринов

Телефон: 4-17-75
E-mail: ermolinogazeta@mail.ru

Учредитель: Администрация МО «Городское поселение «Г. Ермолино»

Газета выходит по пятницам. Объем 1.0 п.л. Тираж 1000 экз. Подписной индекс – 51781.
Отпечатано в ООО «НГ-Регион», 249037, Калужская обл., г. Обнинск, ул. Шацкого, д. 5. Заказ 0703-55

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области Рег. ПИ № ТУ 40 – 00071 от 26.01.2010 г.

Мнение автора может не совпадать с мнением редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Подписано в печати: по графику – в 15.00, фактически – в 15.00.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.